

# 华南工博会防疫工作扎实推进

8月5日,为贯彻公司党委书记、董事长夏闻迪,总经理赵立志关于疫情防控的重要指示,公司副总经理程永顺一行到2020第五届华南国际工业博览会(简称华南工博会)筹展现场,对现场疫情防控工作进行检查。

在检查过程中,项目组人员汇报了华南工博会的展会整体进展以及疫情防控相关情况。展会高度重视现场疫情防控工作,根据公司领导指示,积极贯彻落实疫情防控“三道防线”,对现场人员进行严密的身份、体温信息的登记;严格执行入场消杀工作;每日务必做好现场设施定时卫生消杀及防疫监督工作,并做好相应记录。程永顺针对现场防疫工作的人员安排、设施分配、防



疫物资等方面,进行了严密细致的检查,并给出了相应的防疫安全指示。

目前,严谨的疫情防控工作对于大型展会活动尤为重要。疫

情就是命令,防疫就是责任,展会坚决全面落实防疫防控措施,力求实现疫情防控和展会业务双赢局面。

丰瑞/文 丰瑞/图

## 西麦克展览公司与中国贸促会镇江市委员会签署战略合作协议

8月27日,中机国际下属企业西麦克国际展览有限责任公司(简称西麦克展览公司)与中国国际贸易促进委员会镇江市委员会(简称镇江贸促会)通过线上会议形式签署战略合作协议及成都国际旅游展项目合作协议。西麦克展览公司总经理杨明与镇江贸促会会长张玉宏代表双方签约。

根据协议,双方将在会展项目开发、行业资源共享、办会办展协作、分享成功经验等领域开展深度合作。双方将建立固定的联络机制,制定具体牵头机构,利用各自优势资源及条件进行互利合作。

西麦克展览公司与镇江贸促会此前已在诸多海外展会项



目中建立了良好的合作基础,近年来,西麦克展览公司围绕展览产业链,深化发展五大主业,展会项目与镇江产业契合度高。镇江贸促会希望与西麦克展览公

司扩大现有项目合作,签约仪式上,双方签署了2020年(第八届)成都国际旅游展合作协议并启动相关工作。

杨云童/文 杨云童/图

(上接1版)

夏闻迪代表中机国际,代表中机国际党委对中国机床新一届领导班子提四点要求:一是提高政治站位,坚决贯彻落实国机集团对托管工作的要求,坚决服从中机国际党委决定。二是坚定信心,统筹谋划,树立危机意识,化解经营风险,逐步解决遗留问题,稳步推进公司高质量发展。三是处理好稳与进、破与立、质与量、传承与创新“四个关系”。既要坚持稳中求进工作总基调又要积极进取,既要做到解放思想敢于“破”又要寻求突破善于“立”,既要提升优质资产和产能的“质”又要适当增加新的动能和优势,既要立足“传承”又着力“创新”,为中国机床发展注入新内涵。四是加强班子建设,坚持好民主集中制,坚持以上率下,不断增强领导班子的凝聚力、战斗力和创造力,

坚持目标导向、问题导向和结果导向,切实做好业务工作落实,不断开拓新局面,努力完成今年的目标任务。

赵立志指出,希望中国机床新一届领导班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,充分发挥自身优势和特长,尽快熟悉企业情况,积极融入中国机床大家庭,团结广大干部职工,锐意进取,不懈奋斗,努力开创高质量发展新局面,为中国机床做强做优做大作出新的更大贡献。

唐亮代表中国机床新一届领导班子作表态发言时表示,完全拥护、坚决服从中机国际党委的决定。坚定信念,坚守初心,努力奋斗,切实扛起发展责任,以担当实干,狠抓落实的精神,切实有效开展工作,以实干实绩回报组织

的重托和同志们的期望。

梁枫表示,中国机床主要领导的调整,充分体现了中机国际党委对中国机床工作和领导班子建设的高度重视和关心,是对中国机床领导班子的有力加强。积极按照国机集团和中机国际的各项工作要求,配合抓好各项工作落实。

董刚作表态发言时表示,全力支持唐亮同志为总经理的经营班子开展工作。保证一如既往、全力以赴、脚踏实地的,以实干实绩回报组织的重托和同志们的期望,不断提高政治站位,做好表率,不断加强党的建设,切实发挥好公司党委把方向、管大局、保落实的领导作用。

中国机床领导班子成员和中层以上干部参加会议。

李阳/文 李阳/图

## 图片新闻



8月3日,中国机械国际合作股份有限公司(简称中机国际)与菏泽市城投国际会展有限公司(简称城投会展)在菏泽国际会展中心举行合作签约仪式。

根据协议,双方从2020年起在菏泽国际会展中心共同举办中国(菏泽)国际未来城市汽车展览会,展会得到了商务部贸发局支持。中机国际国际展览一部总经理黄燕、城投会展总经理崔传平代表双方签署合作协议。

卞祖新/文 卞祖新/图

## 成都市成华区领导到访西麦克展览公司

8月27日,成都市成华区副区长卢珺香一行到西麦克展览公司考察。双方就成都国际旅游展筹备情况进行沟通,并对进一步合作进行交流。西麦克展览公司总经理杨明,副总经理易柏水及相关负责人参加会议。

今年11月26-28日即将召开的成都国际旅游展是西麦克展览公司与新加坡赛美斯展览集团共同主办的一站式旅游交易平台,已在成都举办七届。该展会与成华区以“文旅成华”为标签打造文旅产业名片的举措高度契合,将为成华区搭建高水准的展示

平台,也将成为行业的重要交流平台,促进后疫情时代旅游业加速复苏,创新发展。

近年来成都市发展迅猛,特别是后疫情时代复工复产状况良好,今年5月双流机场旅客吞吐量已跃居全球第一。成都市成华区的以会议、展览、商贸等产业为引领的商业业态转型初见成效。西麦克未来将发挥自身优势,结合成都市成华区文旅板块的巨大发展空间,期待在引进优质展会项目、培养会展专业人才等方面与成都市开展深入合作。

杨云童/文

## 廉洁论道

### 厚德载物 拒腐倡廉



孔子,春秋时期我国伟大的思想家、教育家,儒家学派创始人。孔府,又称“衍圣公府”或圣府,是孔子嫡系长子孙居住的府邸,经历千年而不衰,有“天下第一家”的美誉。

从孔子庭训孔鲤学诗学礼,到明万历十一年孔尚贤制定了具有纲领性质的族规《孔氏祖训箴规》,再到此后的不断传承完善,孔氏子孙始终注重家教,恪守家训。

今天走进圣人之宅,内宅门照壁上的一幅动物图案,此物为天界神兽“驺”。它虽貌似麒麟,却生性贪婪,拥有了

无数珍宝后仍不满足,还对着太阳张开大口,妄图占为己有。旧时,每当衍圣公出门路过此地,随从都要高喊一声:“公爷过驺了!”这幅壁画的寓意就是告诫孔氏子孙切莫枉为圣裔,有悖祖德,做人要戒贪知止、为官要廉洁清明,经得起良知的评判。

■解读:礼乐传家久,诗书继世长。孔子的诗礼庭训、孔氏的祖训箴规从未随时间走远,它早已铸在孔氏族人的内心深处,并且不断泛化开去,最终汇流到我们民族的血液里,成为我们的一种品性,规范着我们的言行。